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Môn thi: 001

0001: Câu nào sau đây không là mệnh đề?.

A. Mặt trời luôn mọc ở hướng Tây.
B. Trời lạnh quá!
C. Pari là thủ đô nước Pháp.
D. Mọi người trên Trái đất đều là nữ.
0002: Cho mệnh đề “Tất cả học sinh của lớp 10/15 có máy tính”. Tìm mệnh đề phủ định.

A. Tất cả học sinh của lớp 10/15 không có máy tính.
B. Tồn tại một học sinh của lớp 10/15 có máy tính.
C. Có ít nhất một học sinh của lớp 10/15 không có máy tính.
D. Có 2 bạn học sinh của lớp 10/15 có máy tính.
0003: Cho mệnh đề chứa biến 
[image: image1.wmf]():"35"
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 với n là số tự nhiên. Mệnh đề đúng là mệnh đề

A. P(0).
B. P(1).
C. P(2).
D. P(3).
0004: Cho 2 mệnh đề  P: 
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 và Q: 
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. Kết luận nào sau đây đúng?

A. P đúng, Q sai.
B. P, Q cùng sai.
C. P sai, Q đúng.
D. P, Q cùng đúng.
0005: Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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C. 
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D. 
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0006: Cho 
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. Có bao nhiêu tập hợp X thỏa mãn 
[image: image10.wmf]Ì
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 và tập X chứa đúng 2 phần tử.
A. 8.
B. 16.
C. 12.
D. 10.
0007: Cho A và B là hai tập hợp bất kỳ sao cho 
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. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. 
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0008: Cho tập hợp 
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. Trong các tập sau, tập hợp bằng A là

A. 
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0009: Cho 2 hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng về tính chẵn, lẻ của 2 hàm số trên?

A. f(x) chẵn, g(x) lẻ.
B. f(x) chẵn, g(x) chẵn.
C. f(x) lẻ, g(x) chẵn.
D. f(x) lẻ, g(x) lẻ.
0010: Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
[image: image24.wmf]¡
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PHẦN TỰ LUẬN (5 câu - 5,0 điểm) “Các em trình bày bài giải ở mặt sau”
Câu 11. Cho mệnh đề 
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''x:x3x10"

$Î-+<

¡

. Xét đúng hay sai (có giải thích) và nêu mệnh đề phủ định có mệnh đề A.

Câu 12. Cho hai tập hợp: 
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a/ Tìm các tập: 
[image: image31.wmf]AB,A\B.
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    b/ Tìm điều kiện của tham số m để 
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Câu 13. Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 14. Xét tính chẵn lẻ của hàm số sau:  
[image: image34.wmf]4
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Câu 15. Lập bảng biến thiên và vẽ đồ thị hàm số:  
[image: image35.wmf]y2x1x3
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	+ Nêu được mệnh đề ĐÚNG. (có giải thích)

+ Nêu được mệnh đề phủ định: 
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I.Trắc nghiệm (5,0đ)

Câu 1.Cho tập hợp 
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.Tìm số tập con của 
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B. 
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Câu 2.Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A.
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Câu 3.Xác định tập hợp 
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Câu 4.Tìm tập xác định 
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 của hàm số 
[image: image56.wmf]1

x

y

x

=

+

 .

A. 
[image: image57.wmf][

)

0;

D

=+¥

. 
B. 
[image: image58.wmf][

)

{

}

0;\1

D

=+¥

. 
C. 
[image: image59.wmf](

)

0;

D

=+¥

. 
D. 
[image: image60.wmf]{

}

\1

D

=-

¡

. 
Câu 59. Cho hàm số y = 2x + 1. Điểm nào sau đây thuộc đồ thị hàm số?

A. (0;-1)

B. (0; 
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Câu 6.Cho mệnh đề 
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.Lập mệnh đề phủ định của mệnh đề 
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Câu 8. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 3< -4
B. 
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Câu 9 Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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.Câu 10.  Hàm số nào sau đây tăng trên R:   a/ y= 3    b/y= -x+5   c/y= x-6     d / y= 
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II.Tự luận (5,0 đ)


Câu 11.(1đ) Xét tính đúng, sai của mệnh đề 
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Câu 12.(1đ) Cho các tập hợp 
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Câu 13.(1đ)  Xét tính chẵn, lẻ của hàm số 
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Câu 14.(1đ) Vẽ đồ thị của hàm số 
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Câu 15.(1đ) Xác định 
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 và 
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 để đồ thị hàm số 
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 đi qua điểm
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và song song với đường thẳng 2x+y-3=0.                                                
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ĐÁP ÁN:

Câu 11.(1đ) Xét tính đúng, sai của mệnh đề 
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+ Có x = 0 thỏa                                                                                    0,5đ

+ kết luận: Mệnh đề đúng.                                                                   0,5đ

Câu 12.(1đ) Cho các tập hợp 
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Câu 13.(1đ)  Xét tính chẵn, lẻ của hàm số 
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+  Đặt f(x)= 
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+ Chứng minh được f(-x)=f(x)               0,5

+Kết luận: Hàm số chẵn                         0,25
Câu 14.(1đ) Vẽ đồ thị của hàm số 
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+Vẽ được đường thẳng y=2+3x               0,5đ

+ vẽ đúng                                                  0,5đ

Câu 15.(1đ) Xác định 
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 và 
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 để đồ thị hàm số 
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và song song với đường thẳng 2x+y-3=0.                                              
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Phiếu trả lời trắc nghiệm: Học sinh GHI phương án em cho là đúng

	Câu
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	Phương án chọn
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Phần 1: Câu hỏi trắc nghiệm (5đ)

Câu 1. Trong các phát biểu sau phát biểu nào là mệnh đề đúng:

A. 
[image: image103.wmf]p

 là số hữu tỉ.                                          B. Tổng hai cạnh của một tam giác lớn hơn cạnh còn lại.
C. Bạn có chăm học không.                          D. Số 12 không chia hết cho 3.
Câu 2. Trong các câu sau, có bao nhiêu câu là mệnh đề?

(1) Hãy đi nhanh lên!                                            (2) Hà Nội là thủ đô của Việt Nam.

(3)Năm 2018 là năm nhuận.
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D. 
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Câu 3. Viết mệnh đề sau bằng cách sử dụng kí hiệu 
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Câu 4. C. 
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Câu 5. Mệnh đề phủ định của mệnh đề : “5 + 4 = 10” là mệnh đề:

A. 5 + 4 < 10.
B. 5 + 4 > 10.

C. 5 + 4 [image: image115.wmf]£
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Câu 6. Cho tập 
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 Tính tổng 
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 các phần tử của tập 
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Câu 7. Trong các hàm số sau, hàm số nào không phải là hàm số chẵn?

A. y = |x + 1| + |1 – x|
B. y = |x + 1| – |x – 1|
C. y = |x2 – 1| + |x2 + 1|D. y = |x2 + 1| – |1 – x2|

Câu 8. Cho các tập hợp
[image: image124.wmf]{

}

{

}

|3,|15

AxRxBxRx

=Î<=Î<£

. Hãy viết lại các tập hợp 
[image: image125.wmf], 

AB

 dưới kí hiệu khoảng, nửa khoảng, đoạn
A. 
[image: image126.wmf](

(

;3     1;5

AB

ùù

=-¥=

ûû

.

B. 
[image: image127.wmf](

)

)

;3     1;5

AB

é

=-¥=

ë

.
C. 
[image: image128.wmf](

)

(

;3     1;5

AB

ù

=-¥=

û

.

D. 
[image: image129.wmf](

)

éù

=-¥=

ëû

;3     1;5

AB

.

Câu 9. Tập
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Câu 10. Cho tập hợp
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Câu 11.  Hàm số y = 
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Phần 2: Tự luận (5điểm)

Câu 11: (1đ) Xét tính đúng sai của mệnh đề sau (giải thích) và lập mệnh đề phủ định  A:
[image: image144.wmf]2
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Câu 12: (1đ)  Tìm tập xác định của hàm số 
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Câu 13: (1đ)  Tìm các tập hợp 
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Câu 14: (1đ)  Viết phương trình đường thẳng 
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Câu 15: (1đ)  Vẽ đồ thị hàm sô hàm số 
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